

КИМ

Умение эффектно сбросить с себя все до последней нитки под аккомпанемент хриплого баса Джо Коккера сделало Ким Бэйсинджер «секс-символом» 80-х. Пока ее более удачливые коллеги ломали себе голову, стоит ли «саморазоблачаться» перед камерой всего лишь за 400 тысяч долларов, Ким уже начала сниматься в эротической мелодраме «9 1/2 недель». И не прогадала. Благодаря этому фильму в ней сумели разглядеть не только обольстительную красоту, но и профессиональную актрису. Профессиональную — вдвойне, если знать, что ее безумная страсть на экране к Микки Рурку в жизни подчас выливалась в неменьшую по силе ненависть: актеры отказывались даже вместе ездить в одном лифте.

МАУГЛИ

«Богиня эротики и секса» родилась в 1953 году в городке под звучным названием Афины, что в штате Джорджия. Отец владел финансовой компанией, а в свободное время предавался джазу. Мать, в молодости одна из солисток «водного шоу-балета Эстер Уильямс», воспитывала пятерых детей.

Воспоминания Ким о детстве не отличаются большой оригинальностью. Подобно многим нынешним звездам кино и подиума, в те годы она была болезненно застенчива, считая себя чуть ли не уродиной. Но родственники, соседи и знакомые, напротив, находили, что девочка на диво хороша: льняные локоны, лукавый взгляд и веснушки по всему телу. По-видимому, им все же удалось переубедить Ким — и в 1971 году она приняла участие в местном конкурсе красоты, где получила титул «Мисс язычница». Ее сразу же пригласили сниматься для престижного модельного агентства в Нью-Йорке. Вскоре фотографии Ким украсили обложки журналов «Вог», «Харперс Базар» и «Эль». Как-то раз фото Ким Бэйсинджер увидел сам Феллини. Маэстро нашел, что «у женщины с обложки удивительное лицо и необыкновенно чувственная красота. Она прекрасна и когда-нибудь станет звездой».

Четырехлетняя карьера фотомодели закончилась в тот день, когда Ким, утопив в Гудзоне портфель со своими контрактами, отправилась завоевывать Голливуд. Правда, полностью покорить ей удалось в то время одного лишь телеагента Маргина Грейта: «Она была одета в платье, похожее на лохмотья, в резиновые сандалии. Ее волосы были небрежно

